
Θπκάζηε ηα ηξειά κνιπβάθηα πνπ ήηαλ κόδα γύξσ ζην ’80?? Μήπσο λα ηα 

θηηάρλακε θαη γηα ηα παηδηά καο? Ννκίδνπκε όηη ζα ηνπο αξέζνπλ πνιύ! 

Θα χπειαστούμε : 

1. έλα θνκκάηη ζπλζεηηθή γνύλα κε καθξύ πέινο πνπ κπνξνύκε λα βξνύκε ζηα 

θαηαζηήκαηα ρεηξνηερλίαο, αιιά κπνξεί λα έρνπκε θαη έλα θνκκαηάθη ζπίηη 

καο ή θάπνην θνκκάηη από θηεξά πνπ έρεη πεξηζζέςεη από θάπνηα 

απνθξηάηηθε ζηνιή. 

2. Μνιύβηα 

3. Μαηάθηα ραληξνύιεο επίζεο ζε θαηαζηήκαηα ρεηξνηερλίαο 

4. Κόιια, ςαιίδη 

5. Πξναηξεηηθά έλα θνκκαηάθη ηζόρα ή άιιν ύθαζκα γηα ην παπηγηόλ 

 

Πωρ να το υτιάξετε : 

Βήκα 1: Κόςηε ηε γνύλα ή ηα θηεξά ζε ισξίδεο πεξίπνπ 7 εθαηνζηά. Κόςηε ηε γνύλα 

από ηελ αλάπνδε θαη κε πξνζνρή λα κελ θόςεηε ην πέινο αιιά κόλν ην ύθαζκα. 

Βήκα 2:  Σηελ αλάπνδε πιεπξά βάιηε κία ζεηξά θόιια ζηηο ηξεηο πιεπξέο (δύν 

καθξηέο θαη ηελ θάησ), όπσο βιέπεηε ζηελ εηθόλα. 

Βήκα 3:  Βάιηε ην κνιύβη ζηελ δεμηά πιεπξά θαη αξρίζηε λα ην ζηξίβεηε πξνο ηα 

αξηζηεξά. 

Βήκα 4:  Όηαλ ελσζνύλ, πηέζηε ηηο άθξεο καδί. Πηέζηε ηε βάζε ηεο γνύλαο ζθηρηά 

γύξσ από ην κνιύβη. Έηζη ζα θαίλεηαη σξαία ην ηειείσκα. 

 

Βήκα 5:  Κνιιήζηε ηα καηάθηα ζηε ζέζε ηνπο. Κόςηε έλα θηνγθάθη από ηζόρα θαη 

θνιιήζηε ην θάησ από ηε γνπλίηζα. Έηνηκν! 

 


